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Varázsceruza
Füllenteni nem szép dolog. Azért legalább egyszer életében szinte mindenki 

megteszi – lehet, hogy Veletek is előfordult már? A szülők egy régi, bevált mód-
szerrel szoktak meggyőződni arról, hogy csemetéik igazat mondanak-e: megnyom-

ják az orrukat! Azt tartja ugyanis a hagyomány, hogy akinek puha az orra, az bizony 
nem mond igazat. Igen ám, de ha fából van az az orrocska, akkor mi a teendő?

Egy Carlo Collodi nevű olasz meseíró képzeletéből pattant elő a XIX. század végén Pinokkió, 
a fabábu. Sok-sok rajzfilm, televíziós játékfilm, színházi és bábelőadás készült azóta róla, biz-
tosan Ti is láttatok már ezek közül egyet-kettőt, esetleg olvastátok vagy hallottátok a történetet.  

2010 novemberének végétől nálunk, a Vojtina Bábszínházban is porondra lép Pinokkió, 
aki nem a szófogadásáról és az igazmondásáról híres.    

A mese szerint Dzsepettó mester műhelyében kel életre ez a kis figura, azaz maga Dzsepettó faragja 
ki őt egy farönkből. El tudjátok képzelni, milyen izgalmas lehet egy ilyen műhely?

No és vajon hogyan lesz egy fadarabból izgő-mozgó bábu-fiúcska?
Szerintetek hogy nézhet ki Pinokkió?

Már biztosan kitaláltátok, hogy arra biztatunk Benneteket: rajzoljátok le nekünk Pinokkiót, a fabábut 
meg Dzsepettó mestert és szerszámokkal teli, titokzatos fafaragó műhelyét!

Kíváncsiak vagyunk, milyennek gondoljátok Ti mesénk főhősét, no és az „édesapját”!

Alkotásaitokat 2010. november 15-ig személyesen vagy postai úton juttathatjátok el a Vojtina 
Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Képeitek hátoldalára ne felejtsétek el ráírni 
neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb elérhetőségeteket, illetve a 

rajzpályázat címét:  A Fából faragott, avagy Pinokkió. 
Képeitek közül Szalma Edit, a Pinokkióról szóló bábelőadásunk tervezője, Rumi László, 

az előadás rendezője, és Bodor Judit bábtervező (aki szintén bábszínpadra álmodta 
nálunk Pinokkió történetének alakjait, csak épp 12 évvel ezelőtt) választják majd 

ki a számukra legkedvesebbeket. A kiválasztott képek alkotóit és családjukat 
szeretettel várjuk A Fából faragott, avagy Pinokkió a porondon című elő-
adásunk bemutatójára, melynek részleteiről a későbbiekben tájékoztatjuk 

a nyerteseket.

Reméljük, senki nem füllent majd szüleinek amiatt, 
hogy ecsetet vagy ceruzát ragadott!

Jókedvű rajzolást kívánunk!


